



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

种罂粟为观赏,也是违法!

荣成一小区种了55株罂粟,被民警铲除



本报6月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通 郭晓辉)荣成桃园某小区居民谢老太爱花,她不在家期间,邻居帮忙在楼前院内种了一丛罂粟用于观赏。7日,民警上门清除,收缴了全部罂粟。

8日,有群众举报,在荣成桃园街道办某小区内有罂粟。桃园边防派出所民警赶到现场,发现罂粟种在小区某栋楼一楼前的花园内,所有罂粟植株均已结出了球形或椭圆形

“大烟果”,罂粟周围还种着蔬菜。经清点,民警在相隔不远的两处楼前花园内发现了55株罂粟,分别由两家住户种植,其中一户主已去世。

其中,一处罂粟种植地属于81岁的谢老太太。谢老太平时喜欢养些花花草草,爱花出了名,连邻居也知道。但去年秋天,谢老太搬离,是邻居在她的院子里种了罂粟,也是为了观赏。谢老太前几天才返回小区,她并不认识院内的这种植物。

得知邻居种罂粟是为了共供她观赏,谢老太笑称未赶上花开,它们就已经结出了果实。民警检查确认谢老太没有采摘行为,随后将花园内的55株罂粟全部铲除并收缴。

民警介绍,罂粟花非常艳丽,有人为观赏而种植,但罂粟是多种毒品的原植物,具有很大危害性。在我国,对罂粟的种植有严格的法律规定,除药用、科研和科普教育外,其他单位和个人一律禁止种植。

前科男疯狂盗窃 两月作案30余起

本报6月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷)前科男徐某疯狂盗窃,两个月时间窜至荣成多个乡镇入室作案30余起,涉案价值12万余元。涉嫌盗窃罪,徐某已被刑拘。

今年四五月份,荣成发生多起入室盗窃案。刑警梳理案件发现,寻山、成山、俚岛等镇发生的多起入室盗窃案手法相同,系同一人所为,发案以寻山、俚岛为中心向四外辐射。现场走访,多

名村民反映在案件现场周围见到过一个男子。

6月1日,民警在俚岛镇摸排外来务工人员时,发现有盗窃前科的徐某体貌特征与群众描述相似,有重大嫌疑。13时许,在俚岛镇一养殖场内,民警将徐某抓获归案。

经查,徐某以打工为掩护,自今年4月开始,以俚岛镇为中心,流窜寻山、成山、俚岛等多个乡镇,疯狂入室盗窃作案30多起,盗窃各类财物,价值12万余元。

接到连环诈骗电话 小伙汇出一万元

本报6月8日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳)8日上午,文登市区某银行ATM机前,年轻小伙罗某报警称被诈骗。此前,罗某接到一自称是民警的电话,对方告知他的银行账户涉嫌洗钱,让他将钱存入指定安全账户,罗某相信,汇出了卡内的1万元。

6月8日一早,罗某接了一自称邮政局的电话,对方说罗某有封邮件,接着给他转了人工台,接线员说罗某有个上海银行的贷款

催告单。罗某一下子懵了,称自己没办理过上海银行的银行卡。

对方称,稍后会有民警联系他,随后一个来电显示为上海的电话打进罗某的手机,对方自称上海某公安局民警,说罗某名下有个银行卡帐户参与洗钱,一会要冻结这些银行卡进行审查。罗某将账户情况如实告诉对方,并按对方要求把银行卡内的钱转入对方提供的安全账户。罗某汇款后,对方手机再没有开机。

“浦发银行杯”

驰骋吧 铁人

与您有约

活动时间: 6月14日上午9:00

主会场: 东部滨海新城石家河公园内

主办单位: 威海市体育局

东部滨海新城建设指挥部办公室

承办单位: 威海市自行车运动协会

威海市铁人三项运动协会

齐鲁晚报·今日威海

活动路线

单圈由石家河公园景观路、环海路组成,约6千米。男子组和女子组比赛共骑行10圈,路线全长60千米;青少年组共骑行5圈,路线全长30千米。

